FINJAN HOLDINGS, INC. Form 8-K December 05, 2013

S	UNITED ST ECURITIES AND EXCHA Washington, D.	NGE COMMISSION	
	FORM 8-	-K	
	CURRENT RI	EPORT	
	Pursuant to Section The Securities Exchan	. ,	
Date of Ro	eport (Date of Earliest Even	t Reported): December 5, 2013	
	FINJAN HOLDII	NGS, INC.	
(1	Exact name of registrant as s	pecified in its charter)	
Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)	000-33304 (Commission File Number)	20-4075963 (IRS Employer Identification No.)	
122 East 42nd Street, New York, New York (Address of principal executive offices)		10168 (Zip Code)	

Registrant's telephone number, including area code: (646) 755-3320

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: FINJAN HOLDINGS, INC. - Form 8-K

Item 7.01 Regulation FD Disclosure

On December 5, 2013, Finjan Holdings, Inc. (the "Company") held a presentation for certain stockholders, potential investors and their representatives regarding the business and historical and projected performance of the Company. A copy of the presentation is attached hereto as Exhibit 99.1 and is incorporated herein by reference.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits

Exhibit

No. Description

99.1 Presentation, dated December 5, 2013

Edgar Filing: FINJAN HOLDINGS, INC. - Form 8-K

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

FINJAN HOLDINGS, INC.

Date: December 5, 2013 By: /s/ Shimon Steinmetz

Name: Shimon Steinmetz Title: Chief Financial Officer